
Ikt.sz.: 12-24/2010. 
 

JEGYZŐKÖNYV  
 
 
Készült: 2010. november  24-én (szerdán) 15 órakor a Balassi Bálint Művelődési Ház 
kistermében      megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

JTV munkatársai, 
Kisalföld Szerkesztőség munkatársa  

    
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 8  fő képviselő jelen van (Gotsch 
János hiányzik),  valamint  azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli 
javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító javaslat.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot (2. sz. 
melléklet).  
 
1./ Napirendi pont: 
 
- Az önkormányzat 2011-2014. évre szóló gazdasági programja (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést az állandó bizottságok 
megtárgyalták. Felkérte először Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság néhány észrevételt tett   az önkormányzat 
2011-2014. évre vonatkozó gazdasági programját érintően. Ez az anyag részletes, 
tulajdonképpen minden területet érint, amely alapján a következő négy évben készülhetnek a 
költségvetési koncepciók és költségvetési rendeletek. 
A bizottsági ülésen kérte,  hogy a feltett kérdéseire a képviselő-testületi ülés időpontjáig az 
Adó- és Pénzügyi Osztály vezetője készítse el az érdemi választ, ezt köszöni megkapta.  
A bizottsági ülésen javaslata volt, hogy az anyag harmadik és negyedik oldalán található mind 
a kiadásokat, mind a bevételeket érintő táblázat utolsó rovata, mely a 2010. évre vonatkozik, 
módosuljon. Ez a rovat tartalmazza a 2010. évre várható kiadásokat, bevételeket.  
A folyamatban lévő beruházások és fejlesztések kapcsán elmondta, hogy a biogáz üzem 
beruházásának megvalósításához remélhetőleg 2011. évben kiírásra kerül pályázat, mely 
beruházás befejezési határideje  2012. Ezt a pályázatot várta Jánossomorja és Mosonszolnok 
önkormányzata már 2010-ben is, de ez csak ígéret maradt.  
A másik folyamatban lévő beruházás, fejlesztés kapcsán feltétlenül biztosítani kell az önrészt 
a szelektív lakossági hulladékgyűjtés és feldolgozás pályázatához, mivel ez a pályázat már 
befogadásra került, de érdemi döntés még nincs. Nyertes pályázat esetén az önkormányzat 
önrésze a társuláson belül 3 éven keresztül évente 27 M Ft lesz.  
Fejlesztések között prioritásként szerepel az önkormányzat és intézményei 
energiaracionalizálása. Ez egy fontos célkitűzés, mely megvalósításához szintén figyelni kell 
az esetlegesen kiírásra kerülő pályázatokat, de erről már az előző évben született elvi döntés.  
Az anyagban szereplő, az idegenforgalommal foglalkozó bekezdés tekintetében javasolta 



módosításként, hogy ne friss turisztikai kiadvány készüljön, hanem a jelenlegi kerüljön 
aktualizálásra.  
Az infrastruktúra tekintetében javasolná a felszíni vízelvezetés teljes átvizsgálását a város 
területén, mivel felháborítónak tartja, hogy bizonyos járdaszakaszok, továbbá a járda és az út 
közötti közterületek úgy vannak leburkolva, hogy lehetetlen a vízelvezetés. Véleménye 
szerint az építési engedélyek kiadásánál ezt figyelembe kell venni.  
Az önkormányzat összes dolgozójának – kivétel közhasznú, közcélú – 5 %-ának megfelelő 
számú megváltozott munkaképességű dolgozót kellene alkalmaznia. Ez esetünkben kb. 8 fő. 
Mivel ilyet nem alkalmazunk, ezért 8 M Ft-ot fizetünk be.  
A településfejlesztési feladatokon belül célkitűzés, hogy a képviselő-testület négy éves 
működése alatt a vagyon tartósan ne csökkenjen, hanem egyáltalán ne csökkenjen.  
Az önkormányzat jelenleg több üresen álló ingatlannal rendelkezik. Több éve betervezésre 
került bevételként ezek értékesítése, mely sajnálatos módon szintén több éve nem 
realizálódik. A pontos, tényleges önkormányzati vagyon kimutatása érdekében az lenne a 
javaslata, hogy ezek az üres ingatlanok kerüljenek újra értékelésre ez év december 31-i állapot 
szerint. Ez kerülne be a mérleg szerinti vagyonba, ez szerepelne a könyvekben.  A Körzeti 
Általános Iskola központi épületének teljes felújítása, bővítése a legfontosabb célkitűzés, 
ehhez saját forrást  kell biztosítani, mivel közoktatási intézmények felújítására, bővítésére 
2013-ig pályázat nem kerül kiírásra. El kell fogadni azt is, hogy ez a jelentős felújítás, 
beruházás csak hitelfelvétellel valósítható meg. Erről érdemben majd egyedi döntést hoz a 
képviselő-testület, amikor a hitelfelvétel esetlegesen szükségessé válik. 
Javasolta továbbá, hogy a már megkezdett közlekedési rend felülvizsgálata folytatódjon, 
továbbá az önkormányzati intézmények biztonsága érdekében tegyen az önkormányzat 
lépéseket, ilyen az építmények, épületek biztosítása.  
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság fentieket egyhangúlag tudomásul vette és a képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja azt. 
 
Bella Zsolt: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság az ülésén megtárgyalta a napirendi 
pontot. A bizottság szeretné, ha a Körzeti Általános Iskola felújítási pályázata megvalósulna.  
Ugyan az is ismert, hogy 2013-ig nem várható hasonló témájú  pályázat, korábban viszont 
nem nyert a pályázat. A bizottság javaslata az, hogy mindenképp  meg kell valósítani a 
beruházást. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja  az előterjesztést a képviselő-
testület felé.  
 
Winkler László: A Szociális, és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az 
előterjesztésben foglaltakat és az elhangzottakat.  
 
Lőrincz György: Apróbb javaslatai lennének: A 6. oldalon az idegenforgalom címszó alatt 
fontosnak tartja, hogy a  főbb fejlesztési elképzeléseket aktualizálni kellene. A 9. oldalon az 
épített és természeti környezet védelme címszó alatt elírás történt  „Hansági Múzeum” a 
helyes elnevezés. A 12. oldalon a gyermek- és ifjúsági feladatokról való gondoskodáson belül   
új feladatnak javasolja az ifjúságpolitikai koncepció kidolgozását 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Az elhangzott 
kiegészítésekkel együtt szavazást rendelt el. 
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 80/2010. (XI.24.) Kt. határozat: 
 



 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 
 hogy a fentiekben elhangzott módosító indítványokkal együtt elfogadja az  
 előterjesztés szerint az önkormányzat 2011-2014. évre szóló gazdasági 
 programját.  
 
 Felelős:  Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: folyamatos,  2014. szeptember 30.  
 
2./ Napirendi pont:  
 
- A 2010. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítése (4. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy a 2./ és 3./ napirendi pont a korábbi évek gyakorlata 
szerint együtt kerüljön megtárgyalásra. Ez a 2010. évi költségvetés  háromnegyedéves 
teljesítése és a 2010. évi költségvetési rendelet aktuális módosítása.  Az állandó bizottságok 
megtárgyalták a napirendi pontokat. Először felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  

Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 2010. évi költségvetés  ¾ évi teljesítésével 
kapcsolatosan megvizsgálta a  tényleges adatokat.  A kiadások tekintetében észrevételezi, 
hogy a nem rendszeres, külsős személyi juttatásokkal kapcsolatban a teljesítés magasabb az 
időarányosnál. Kérte az adó- és pénzügyi osztály vezetőt a bizottsági ülésen, hogy a testületi 
ülés időpontjáig erről írásos tájékoztatást készítsen neki, ezt megkapta, amiből kiderül, hogy 
ennek oka az év folyamán megtartott két választás költsége, a TÁMOP pályázat személyi 
juttatásai, továbbá az étkezési utalványok mértékének emelése 12 EFt-ról 18 EFt-ra.  
A beruházások teljesülése nem időarányos, de nem is lehet az, ezt ő elfogadja. Több éves 
tapasztalat, hogy a beruházások és fejlesztések tervezete az év végére teljesül, mivel ebben az 
utolsó negyedévben kerül kifizetésre több számla. Ez mellett sem lesz meg a tervezett összeg, 
mivel elmaradt a tornacsarnok aljzatának felújítása, továbbá a vízbázis kiváltása is kevesebb 
összeggel valósul meg. 
A bevételek tekintetében a tervezett ingatlaneladásból származó 12 M Ft-os bevétel ismét 
elmaradt, ez már hosszabb ideje tendencia. Javaslata az, hogy idén ne kerüljön betervezésre 
ilyen összeggel az üres ingatlanok értékesítése, hanem ismételten kérjen az önkormányzat 
hivatalos értékbecslést a  december 31-i állapot szerint és ezzel az ingatlan értékkel kerüljenek 
azok be az önkormányzat vagyonába. 
Az adók tekintetében még egy bizonytalansági tényező a decemberi adófeltöltés. A gépjármű 
adó relatíve magasabban teljesült a tervezettnél, de nem helyi adóemelés miatt, hanem 
központi jogszabályi változás miatt 15 %-kal nőtt a gépjárműadó mértéke. 
Nyilvánvalóan ilyenkor és az év hátralévő részét illetően is vannak még kifizetetlen számlák, 
amelyek nem elmaradást jelentenek. Ennek ellenére reálisan várható az év végére 80 M Ft-os 
pénzmaradvány.  
Összefoglalva javaslata az, hogy a következő évben a háromnegyed éves teljesítés 
tárgyalásakor az előző év ugyanazon időszakának tényadata kerüljön be a táblázatba.   
Az előzőekben elmondottakkal szorosan összefügg a költségvetési rendelet módosítása. 
A költségvetés utolsó tényadatait az augusztusi ülésén tárgyalta a testület a féléves teljesítés 
megvitatásakor. Most a módosításra azért van szükség, hogy az eltelt időszakban 
bekövetkezett változások, módosulások, pld. pótelőirányzatok a rendeleten átvezetésre 
kerüljenek. Ez csupán egy technikai manőver. Említést tettünk már arról, hogy módosítja ezt a 
két választás költsége. A Liszt F. utca 15 MFt-os kiadási tétele a felújításokból átkerült a 
beruházások közé, továbbá plusz kiadás a jánosi  városrészben található temető 



ravatalozójának felújítása.  
A működési célú bevételek és kiadások tekintetében mind a bevételi, mind a kiadási oldal 
emelkedett. A tőkejellegű kiadásoknál hiány mutatkozik, melyről az előzőekben már szólt.  
Szerinte az anyag az intézményekre is lebontva túlságosan nagy, részletező, véleménye szerint 
a tény a lényeg, de azt is elfogadja, hogy ettől a táblázati rendszertől a pénzügyi osztály 
dolgozói eltérni nem tudnak, mivel azok a jogszabályi előírások szerint készülnek.  
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 2./ és 3./ napirendi pontot a fenti kiegészítésekkel 
elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.  
 

Dr. Kurunczi Károly:  Felkérte a többi  állandó bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok 
véleményét, javaslatát.  

Winkler László: A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja Jánossomorja 
Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről szóló  
beszámolóban foglaltakat.      

 

Bella Zsolt:  A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság szintén elfogadásra javasolja a 
képviselő-testület felé a beszámolóban foglaltakat.  

 
Dr. Kurunczi Károly:  Szavazásra tette fel Jánossomorja Város Önkormányzata 2010. évi 
költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről szóló  beszámolóban foglaltakat 
elfogadásra.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

81/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, és tudomásul 
veszi az írásos előterjesztés szerint a  2010. évi költségvetés háromnegyedéves 
teljesítéséről szóló beszámolóban foglaltakat az elhangzott módosításokkal.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. december 31., folyamatos  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte a többi  állandó  bizottságok elnökeit, hogy egyenként 
ismertessék a bizottságok  javaslatát.  
 
Winkler László : A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a költségvetési 
rendelet módosítását.  
 
Bella Zsolt: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság egyhangú, igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a napirendet.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel elfogadásra a 2010. évi költségvetési rendelet 
módosítását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadta és megalkotta  az 10/2010. 
(XI.25.) rendeletét, mely az 1/2010. (II. 25.) rendelet – Jánossomorja Város 2010. évi 



költségvetéséről -  módosításáról szól, a 5.  sz. melléklet szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság munkáját.  
 
 
4./ Napirendi pont: 
 
- A  2011. évi költségvetési koncepció elfogadása   (6.   sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2011. évi költségvetési koncepció összeállításához még annyi 
tényadat sem állt rendelkezésünkre, mint az ezt megelőző évek során. Úgy nehéz egy 
koncepcióban konkrét adatokat rögzíteni, hogy a Parlament még jelenleg is tárgyalja a 2011. 
évre vonatkozó költségvetési törvényt. Amit tudunk az elszomorító, mivel az SZJA helyben 
maradó része, mint helyi bevétel, 4 MFt-tal kevesebb lesz, mint 2010-ben volt. A 
normatívákról konkrét adatunk nincs, abban reménykedünk, hogy összességében jelentős 
mértékben nem csökken. Helyi adót emelni nem javasol. Ennek ellenére a helyi adók 
mértékének emelkedését, mivel az üzemcsarnokok alapterülete növekszik, így várhatóan több 
lesz az építményadó, egyben a nettó árbevétele is az adózóknak.  Az előterjesztés kiküldése 
óta jutott a tudomásunkra az, hogy az étkezési csekket és az üdülési hozzájárulást, mint béren 
kívüli juttatást nem 25 hanem 16 %-os adó fogja terhelni, ennyivel lesz kevesebb a kiadás. 
Felkérte az állandó bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a bizottságok  véleményét, 
javaslatát. Először Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét kérte fel.  

 
Luka János: A bevételek tekintetében érdemes azon elgondolkodni, hogy a helyi adók 
vonatkozásában az idei év és a következő év is ugyanannyira van tervezve. Az lenne a cél, 
hogy pontosabb, minden adónemre kiterjedő legyen annak a megállapítása, hogy ebből 
mennyi lesz a bevétel. Természetesen ez leginkább az adózóktól függ.  
A helyben maradó SZJA-val kapcsolatban azt elszomorítónak tartja, hogy nagyon sok 
jánossomorjai lakos jövedelme után nem itt képződik a helyben maradó SZJA. Ezek a 
személyek, akik külföldön dolgoznak igaz hogy hivatalos munkavállalási engedéllyel, ezért is 
ott történik az adóztatásuk. De Jánossomorján élnek, az itteni intézményeket használják 
családtagjaikkal együtt. Legfontosabb feladat a Körzeti Általános Iskola bővítése és felújítása, 
az intézmények energiaracionalizálása, a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társuláson belül 
az önrész biztosítása.  
Véleménye az, hogy ezt a napirendi pontot az írásos előterjesztés szerint, módosítás nélkül 
javasolhatják elfogadásra a képviselő-testületnek, mivel az a gazdasági program négy évéből 
az első év.  
A bizottság tagjai javasolták, hogy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának dolgozói és 
a jegyző a 2011. évi költségvetés összeállításakor a koncepcióban foglaltakat vegyék 
figyelembe. 
 
Bella Zsolt: A Körzeti Általános Iskola bővítése és felújítása fő feladat. Sajnos nyáron csak 3 
hónap áll rendelkezésre erre a célra, ezért a tervezővel és a kivitelezővel még ezután fognak 
arról egyeztetni, hogy mely időpontban valósítható meg ez a feladat.  
 A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság Jánossomorja Város Önkormányzata  2010. évi 
költségvetési koncepcióját, a benyújtott anyagot,  egyhangúan elfogadásra javasolja  a 
képviselő-testület felé.  
 
Winkler László: A Szociális és Egészségügyi Bizottság az anyagban foglaltakat elfogadásra 
javasolja a képviselő-testület felé, pedig nem álltak rendelkezésre konkrét adatok a koncepció 



elkészítéséhez.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a komplett költségvetési koncepció  elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8  igen szavazattal elfogadta Jánossomorja Város 
Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepcióját az elhangzott módosításokkal együtt.   
 
 
 82/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 az előterjesztés szerint az elfogadott módosításokkal megállapítja, és elfogadja 
 az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját. 
 
 Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az elfogadott koncepció alapján 
 készítse el az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelet-tervezetét, a  
 jogszabályban meghatározott határidőre.  
 
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
      Jegyző 
 
 Határidő: 2011. február 28., folyamatos  
 
 
Közben Gotsch János megérkezett, így 9 fő képviselő van jelen.  
 
5./ Napirendi pont: 
 
 - Településrendezési Terv módosítása    (7.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly:  A rendezési terv módosításának  oka ismert már a képviselő-testület 
előtt, mivel többször kellett már foglalkozni vele. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Balsay Sándor: Az előterjesztéssel egyetért, elfogadásra javasolja azt. Kérdése lenne:  A 
határozat tervezet utolsó mondatában szerepel, hogy védelmi célú erdőterületet kell létesíteni. 
Szeretné tudni, hogy a megvásárolt 2 ha terület és a közötte lévő területre szól-e ez az előírás? 
A  8. oldalán található, hogy „A telekhatárokon háromszintes növénytelepítést kell 
létrehozni.” A két előírás között nem talál szinkront! 
 
Dr. Kurunczi Károly: A helyszínen a két területet egy 28 tulajdonosból álló területrész 
elválasztja, az előírt erdősáv így  megvalósíthatatlan. 
 
Luka János: A 9. oldalon „Az építmények elhelyezésének feltétele:” cím alatt található a 
létesítmény közúti megközelíthetőségének biztosítása. A jelenlegi útviszony ezt nem teszi 
lehetővé. Ez a dolog is megoldásra vár, hisz a belső úthálózat a létesítmény megközelítéséhez  
e szerint a feltétel szerint nem használható.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 



 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 83/2010. (XI.24.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete településszerkezeti tervét 
módosítja az alábbiak szerint, a határozat mellékletét képező Rp.I.182-10 
munkaszámú, Területfelhasználási helyszínrajz című TSZ-J jelű terven módosítással 
érintett terület határa jellel körülhatároltaknak megfelelően: 

 
A szennyvíztisztító szomszédságában, részben annak hulladéka és a környéken 
keletkező mezőgazdasági hulladékok energetikai célú hasznosíthatósága céljából 
tervezett biogáz üzem elhelyezhetőségének előkészítésére különleges - 
hulladékhasznosítási területbe sorolja a 0183/3 helyrajzi számú terület kijelölt részét. 

 
A település biológiai aktivitás-értékének fenntartása miatt a szennyvíztisztító és a 
tervezett hulladékhasznosítási terület között védelmi célú erdőterületet kell létrehozni. 

 
 

Felelős: Dr. Kurunczi Károly  polgármester 
 

Határidő: 2010. december 10., folyamatos  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a helyi építési szabályzatról szóló rendelet 
módosításának elfogadását.  

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 11/2010. (XI.25.)  
sz. rendeletét, mely  a helyi építési szabályzatról szóló 1/2001. (II.22.) rendelet módosításáról 
szól, a 8. sz. melléklet szerint.  

 
6./ Napirendi pont: 
 
- Közbeszerzési Szabályzat elfogadása (9. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést 
tenni.  
 
Dr. Lóránt István: Nincs kiegészíteni valója, ha lesz kérdés, szívesen válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megállapította, hogy az új közbeszerzési 
szabályzatban foglaltakat egyszerűbb követni. A bizottság egyhangú igen szavazattal 
támogatja, és elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltakat  a képviselő-testület felé. 
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 



 84/2010. (XI. 24. ) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról,  
 hogy az írásos előterjesztés szerint fogadja el az önkormányzat új  
 közbeszerzési Szabályzatát.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  
 
7./ Napirendi pont: 
 
- Az Aranykapu Óvoda Házirendjének és Nevelési Programjának elfogadása (Nevelési 
Program módosítás a meghívóval kiküldve,  a Házirend emailon-on megküldésre 
került),  továbbá a  a Körzeti Általános Iskola SZMSZ-e, Házirendje, Pedagógiai 
Programja módosításai) 10.  sz. mellékletek  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a napirenden belül megtárgyalásra kerülne a Körzeti 
Általános Iskola SZMSZ-e, Házirendje és a Pedagógiai Programja is. Megkérdezte Póczáné 
dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőt, kíván-e hozzászólni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A napirendhez nincs szóbeli kiegészítése.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Bella Zsoltot, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 
 
Bella Zsolt: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta mind az Aranykapu Óvoda, 
mind a Körzeti Általános Iskola által kezdeményezett módosításokat. Elmondta, hogy az 
alapdokumentumokat módosítani kell, mivel mindkét intézmény részt vett a TÁMOP-
pályázaton. A szükséges módosításokat december 31-ig kell elvégezni. Az Aranykapu  Óvoda 
esetében nem a házirendben, hanem az SZMSZ mellékleteként kell szerepeltetni a szülők és 
az óvodai dolgozók véleményét.  E kifogásról később egyeztetnek az óvoda vezetőjével. 
Mindkét intézmény a törvényi követelményeknek megfelelően elvégezte a szükséges 
módosítást, mely alapján a bizottság elfogadásra javasolja azt a képviselő-testület felé, melyet 
szakértői vélemény is alátámaszt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel először az Aranykapu Óvoda Házirendjének elfogadását. 
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 85/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 az írásos előterjesztés szerint fogadja el az Aranykapu Óvoda módosított 
 Házirendjét.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  



 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel az Aranykapu Óvoda Nevelési Programjának 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 86/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete testülete dönt arról,  

hogy az írásos előterjesztés szerint fogadja el az Aranykapu Óvoda módosított 
 Nevelési Programját.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Körzeti Általános Iskola Szervezeti és Működési 
Szabályzatának elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 87/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 
 hogy az írásos előterjesztés szerint fogadja el a Körzeti Általános Iskola 
 Szervezeti és Működési Szabályzatát.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Körzeti Általános Iskola Házirendjének  
elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 88/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 
 hogy az írásos előterjesztés szerint fogadja el a Körzeti Általános Iskola  
 módosított Házirendjét.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Körzeti Általános Iskola Pedagógiai Programjának 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 



 
 89/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 
 hogy az írásos előterjesztés szerint fogadja el a Körzeti Általános Iskola  
 módosított Pedagógiai Programját  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. november 30., folyamatos  
 
8./ Napirendi pont: 
 
-  A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása (11.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás  
alapdokumentuma a Társulási Megállapodás, melynek módosítása   szükséges, mivel 
Mosonudvar, és Máriakálnok települések belépnek a társulás olyan feladatai közé, ahol 
korábban nem szerepeltek. Ennek kapcsán módosítani kell az alapító okiratot. Kérte a 
hozzászólásokat.  
 
Luka János: Jánossomorja esetében 6128 lakost regisztrál a társulás. Szeretné tudni, hogy mi 
alapján van ez meghatározva, hisz más jellegű adatközlésben tapasztalta már, hogy ennél 
kevesebb a lakosságszám.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az önkormányzat 2010. január 1-i  népesség-nyilvántartási 
adatai  szerint van meghatározva a lakosságszám, természetesen az év közben változik.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú,  9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

90/2010. (XI.24.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város  Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 
Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítását az alábbiak szerint 
jóváhagyja: 

 
- 2. pont: A társulás székhelye, lakosságszáma:  

   A társuláshoz tartozó lakosságszám: 75 365 fő  
(2010. január 1-jei állapot.) 

 
3. pont: A társulás tagjainak neve, székhelye, lakosságszáma: 
 

Helységnév Cím Irányítószám Lakosságszám 
Ásványráró Rákóczi u.14. 9177 1 982 
Bezenye Szabadság u. 50. 9223 1 491 
Darnózseli Fő u. 81. 9232 1 590 
Dunakiliti Kossuth L. u. 86. 9225 1 890 
Dunaremete Szabadság u. 2. 9235 260 



Dunasziget Sérfenyő út 57. 9226 1 489 
Feketeerdő Árpád tér 1. 9211 534 
Halászi Kossuth L. u. 38. 9228 3 025 
Hédervár Fő  u. 42. 9178 3 557 
Hegyeshalom Fő u. 134. 9222 1 177 
Jánossomorja Szabadság u. 39. 9241 6 128 
Károlyháza Úttörő u. 3. 9182 571 
Kimle Fő u. 114 9181 2 318 
Kisbodak Felszabadulás u. 1. 9234 381 
Lébény Fő út 47. 9155 3 173 
Levél Fő u. 10. 9221 1 848 
Lipót Fő tér 2. 9233 692 
Máriakálnok Rákóczi út 6. 9231 1 729 
Mecsér Felszabadulás u. 1. 9176 616 
Mosonmagyaróvár Fő u. 11. 9200 31 737 
Mosonszentmiklós Felszabadulás út 3. 9154 2 465 
Mosonszolnok Fő u. 44. 9245 1 698 
Mosonudvar Esze Tamás u. 9.  9200 465 
Püski Felszabadulás u. 5. 9235 659 
Rajka Szabadság tér 1. 9224 2 624 
Újrónafő Szabadság u. 3. 9244 844 
Várbalog Fő u. 1. 9243 422 

 
 

- 8. pont: A tagok által a társulásra átruházott feladatok, hatáskörök: 
A 7/d és 7/e pontban felsorolt feladatokat társulásban oldják meg 
 -valamennyi feladat tekintetében kiegészül:  Mosonudvar 
 -„családsegítést igénybe vevők” kiegészül:  Máriakálnok 

    -„gyermekjókéti szolgálatot igénybe vevők” kiegészül:  
          Máriakálnok 
    -„időskorúak átmeneti ellátását igénybe vevők” kiegészül: 
         Máriakálnok, Újrónafő 
    -„időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátását igénybe vevők”  
      kiegészül: Máriakálnok, Újrónafő 
 

A 7/g pontban felsorolt feladatok: 
 -kiegészül: Mosonudvar 
 
A 7/h pont módosított szövege:  
Valamennyi település tagja valamely Nagytérségi Regionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszernek, amelyekre társulások jöttek létre 
az uniós támogatás elnyerésére. 

 
- 9. pont: A Társulás szervezete: 

-A társulási tanács elnöke:  
Dr. Nagy István Mosonmagyaróvár Város Polgármestere  

 
- 16. pont: A társulás gazdálkodása: 

-kiegészül:  A kötelezettségvállalás, utalványozás  



és ellenjegyzés az erre vonatkozó szabályok  
szerint történik. 

 
 

Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidő:  2010. december 1.  

 
 
9./ Napirendi pont: 
 
- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Nevelési Tanácsadó működéséhez 
támogatás biztosítása (12. sz. melléklet) 
  
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a kistérségen belül működő Nevelési Tanácsadó 
normatíva feletti költségvetésében hiány keletkezett. Ezt a hiányt a társulás nem tudja 
finanszírozni, így a társulásban résztvevő önkormányzatoknak kell a pedagógiai 
szakszolgálatot támogatnia kiegészítésképpen a lakosságszámtól függően. Ez Jánossomorja 
esetében a megállapodás-tervezet értelmében 223.366,-Ft biztosítását jelenti. Kérte a 
hozzászólásokat.  
 
Nemes Csaba: A nevelési tanácsadó szakértői munkájával nincs probléma. A logopédiai 
szolgálattal kapcsolatban a véleménye az, hogy a kötelezően előírt feladatokat látja el. Ha 
ezen felül van még igény, annak költségeit az önkormányzatnak vállalnia kell.  
Jó ötlet lenne a Nyugat-dunántúli Egyetem képezzen ilyen szakembereket, vagy beiskolázna a 
Központi Általános Iskola a pedagógusai közül gyógytestnevelési szakon valakit, bár ez 3 év 
tanulmányi idő. Sajnos egyre több a gyógytestnevelésre szoruló tanuló. Tudja, hogy a 
kistérségi társulás is foglalkozott már ezzel a témával. Kérése a polgármester felé az, hogy a 
kistérségi társuláson belül vesse fel újra, hogy egy ilyen szakemberre nagy az igény.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A jövő évi kistérségi normatíva még nem ismert. Ismert, hogy  
logopédus és a gyógytornász kevés a kistérségen belül, képviselni fogják ezt az ügyet a 
kistérségi üléseken. A normatíva sajnos csak a működés 32,5 %-ára elég. A gyógytornász 
biztosítására személyesen rá fog kérdezni a kistérési társulás ülésén.  
 
Luka János: A Polgámester Úr által elmondottakkal egyetért. Elvi kérdésről van szó, hisz amit 
nem végeznek el Jánossomorján a kistérségi társulás társulási megállapodása alapján, akkor  
az az önkormányzat részéről nem fogadható el. Javasolta, hogy a megállapodás kerüljön 
módosításra, nem az összegszerűségében, hanem az a szolgáltatás ne szerepeljen a 
megállapodásban, ami nem valósul meg.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú,  9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

91/2010. (XI.24.) Kt. határozat: 
 
  Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselőtestülete jóváhagyja,  
  hogy mint intézményfenntartó közoktatási társulás  
  gesztor önkormányzata 223.366,-Ft-tal járuljon hozzá a  



  kistérségi pedagógiai szakszolgálatok 2010. évi finan- 
  szírozásához.  
  Felhatalmazza a Polgármestert, hogy határozatáról a  
  Kistérségi Társulást értesítse. 
 

Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

Határidő: 2010. december 1.  

Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a 10./ és 11./ napirendi pontokat, 
továbbá az egyéb ügyek közül a „Jánossomorja Város Sportdíja” kitüntet ő 
cím adományozását zárt ülés keretében tárgyalja meg a képviselő-testület.  

A képviselő-testület tagjai tudomásul vették a zárt ülés megtartását, melyről 
külön jegyzőkönyv készült.  
 
A zárt ülés megtartása után folytatódott a nyílt ülés. 
 
12./ Napirendi pont: 
 
- Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (16.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatban. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben foglaltakat.  
 
13./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek 
 
- Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány tájékoztatója a Jánossomorjai Napló 
sorsáról (17. sz. melléklet)  

Dr. Kurunczi Károly: Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a Jánossomorja Kultúrájáért 
Közalapítvány tájékoztatójában foglaltakkal most ne foglalkozzanak, hanem a 2011. évi 
költségvetés tárgyalásakor.  

A képviselő-testület tagjai egyhangú, 9 igen szavazattal tudomásul vették.  

 

- Helyi utak forgalom-szabályozása  (18. sz. melléklet)  

Dr. Kurunczi Károly: Szalai Imre Vezető Főtanácsos készítette el a képviselő-testület felé az 
előterjesztést, mely a helyi utak forgalom-szabályozásáról szól. Az önkormányzat hatáskörébe 
tartozik a helyi utak forgalmával kapcsolatos  jelzőtáblák kihelyezése, így pld. a kamionok 
kitiltása a 86-os főút felújítása során. A rendőrséggel is fel kell venni a kapcsolatot, hogy ezen 
szakaszokat a szabályozás miatt ellenőrizzék. Kérte az előterjesztésben foglaltak elfogadását. 
Szavazást rendelt el.  

 



A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 95/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 

 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, 

 hogy Szalai Imre vezető főtanácsos írásos előterjesztését elfogadja.  

 Az önkormányzat, mint a helyi utak kezelője él azzal a jogával, hogy  

 a 86-os számú országos közúthoz csatlakozó helyi utakat a megfelelő  

 forgalmi táblákkal látja el.  

 

 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

  Szalai Imre vezető főtanácsos  

 Határidő: 2011. január 31.  

 

- Mosonszolnok Község Önkormányzata megkeresése  

 

Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy Mosonszolnok Község Önkormányzata részéről 
megkeresés érkezett, miszerint egy társulási megállapodást szeretnének kötni.  A 
megállapodás adóigazgatási feladatok társulásban történő ellátásáról szólna. Ez azt jelentené, 
hogy önkormányzatunknál foglalkoztatott két fő adóigazgatási ügyintéző  látná el a 
mosonszolnoki adóügyi feladatokat, mivel náluk ez a státusz megszűnt. Mosonszolnok 
Község Önkormányzata a megbízási díjukat átutalná. A megbízás heti 1-1 napról szólna, tehát 
mindkét ügyintéző 1-1 alkalommal/hét Mosonszolnokon látná el a feladatot. Mindez 
Jánossomorja Város Önkormányzatának plusz pénzbe nem kerülne. Ehhez szükséges a 
képviselő-testület döntése, tehát vagy társulási megállapodás vagy megbízási szerződés 
legyen.  Kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.  

 

Luka János: Nem javasolja a megbízási szerződés alapján elláttatni az adóügyi feladatokat 
Mosonszolnokon. Javasolja viszont, hogy társulási megállapodás alapján térítési díj ellenében 
lássa el az önkormányzat az adóügyi feladatokat.  

 

Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel Luka János javaslatának elfogadását.  

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 96/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 

 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 



határozatlan idejű társulási megállapodást köt adóügyi igazgatási feladatok ellátására  
Mosonszolnok Község Önkormányzatával. Felhatalmazza a polgármestert  

a társulási megállapodás aláírására.  

 

 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

 

 Határidő: 2010. december 1., folyamatos  

 
- Jánossomorjai Fúvósegyesület beadványa (19. sz. melléklet)  

 

Dr. Kurunczi Károly:  Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  

 

Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság többséggel támogatja a kérelemben 
foglaltakat azzal, hogy a 820 EFt-os önrész, mint támogatás betudásra kerüljön abba az 
önkormányzati támogatásba több éven át, melyet az önkormányzat szokott biztosítani 
költségvetésében a fúvósegyesületnek. Kérdése az, hogy a fúvósegyesület a pályázat 
beadásakor nem látta-e előre azt, hogy nyertes pályázat esetén ennek önrésze is lesz? Továbbá 
azt, hogy ez egy utófinanszírozott pályázat. Javasolja, hogy a támogatási összeg 2011. 
március 15-e után az I. féléves helyi adók megérkezését követően legyen felhasználható a 
fúvósegyesület által. Ugyanis a 4.104.200,-Ft nagy összeg. Ennek csak utólagos lehívása 
lehetséges.  

 

Wennesz József Károly: A pályázat már 2009. októberében került kiírásra, és csak idén 
októberben kapták meg az értesítést, hogy nyert a pályázatuk. Ezért nem tudta a képviselő-
testület elé terjeszteni a fúvósegyesület az ez évi költségvetés készítésekor az igényt. Jelenleg 
kb. 50-100 EFt a fúvósegyesület pénzeszköze.  

 

Luka János: Kielégítette Wennesz József Károly válasza.  

 

Dr. Kurunczi Károly: Véleménye a Leader pályázatokról, hogy a finanszírozás módja miatt 
ott csak kevesen pályázhatnak, lassú ez a folyamat. Ő személy szerint nem támogatja a 
fúvósegyesület kérését, mert nagy összegről van szó, még akkor is, ha a pályázat 
utófinanszírozott és annak egy részét a fúvósegyesület az önkormányzatnak visszatéríti.  

 

Lőrincz György: Bejelentette, hogy a szavazáskor tartózkodni fog, mivel a fúvósegyesület 
eljárásával nem ért egyet. Már többször kész helyzet elé állították az önkormányzatot. Más 
civil szervezetek sem tudtak Leader pályázatot beadni, pontosan azért, mert az mindig 
hosszadalmas, utófinanszírozott.  

 

Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel saját módosító indítványát, miszerint az 
önkormányzat ne támogassa a fúvósegyesület kérelmét.  



 

A képviselő-testület a módosító indítványt nem fogadta el, az eredeti előterjesztést 7 igen, 1 
ellenszavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta: 

 

 97/2010. (XI.24.) Kt. határozat: 

 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  

 a Jánossomorjai Fúvósegyesület kérelmé - képviselve a Tititá Néptánccsoportot, 

 és a Német Nemzetiségi Önkormányzatot is -, az alábbiak szerint támogatja.  

 A Leader Egyesülethez kulturális szolgáltatások infrastruktúrális és eszköz- 

 fejlesztési célkitűzésükre benyújtott pályázat eredményes lett, de utófinan- 

 szírozott. A pályázati összeg felhasználhatósága érdekében a pályázat bekerü- 

 lési összegét,  a 4.104.200,-Ft-ot az önkormányzat a 2011. évi költségvetése  

 terhére biztosítja a fúvósegyesületnek, de csak 2011. március 15-e után az  

I. féléves helyi adók megérkezését követően. A fúvósegyesület köteles a  

a nettó támogatási összeget,  a 3.283.360,-Ft-ot a pályázat kiírójától lehívni,  

 és azt az önkormányzatnak visszautalni.  

 A fennmaradó összeg 820.840,-Ft, ezen önrész a fúvósegyesület elkövetkező 

 3 éves önkormányzati költségvetési támogatásába arányosan beszámításra kerül. 

 

 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

 

 Határidő: 2011. március 20., 2013. április 30.  

 

Dr. Kurunczi Károly: Legyen tanulság Wennesz József Károlynak a fúvósegyesület 
elnökének, hogy a képviselő-testületet kész tények élé állítani nem lehet, pályázat is csak úgy 
kerüljön benyújtásra, hogy amennyiben ahhoz önkormányzati támogatást igényelnek,  arról a 
testület előzetesen döntést hozhasson. Ez évi rendezvényeikkel kapcsolatban sem fog az 
önkormányzat utólagosan finanszírozást biztosítani.  

 

Wennesz József Károly: Megköszönte a képviselő-testületnek a támogatást, esetleges 
jövőbeni igényeikről az önkormányzatot idejében értesítik.  

 

Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van kérdése, bejelenteni valója.  

 

Winkler László: Korábban foglalkozott Veres Dávid minden decemberben azzal, hogy a 
rászoruló családoknak ajándékcsomagokat biztosítottak az önkormányzat, magánszemélyek. 
Javaslata az, hogy idén is adjon erre a célra az önkormányzat 120 EFt-ot.  



 

Dr. Kurunczi Károly: Ezt a 120 EFt-ot az önkormányzat biztosítja, a rászoruló családok, 
gyermekek, idősek részére. Az adományok gyűjtéséről és kiosztásáról a hivatal dolgozói, a 
gyermekjóléti felelős és a családgondozó gondoskodnak. Megállapította, hogy nincs több 
javaslat.  

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 98/2010. (XI. 24.) Kt. határozat: 

 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  

 a 2010. évi költségvetés általános tartaléka terhére 120 EFt támogatást biztosít 

 rászoruló családoknak a karácsonyi ünnepek előtt.  

 

 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

 

 Határidő: 2010. december 31.  

Wennesz József Károly: Bejelentette, hogy a következő hétvégén tartja a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat a szokásos adventi műsorát, melyre mindenkit szeretettel várnak, a 
meghívókat időben megkapják a meghívottak.   

 

Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, bejelentés. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

 
                             Dr. Kurunczi Károly                            Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                   polgármester                                               jegyző  


